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Zadatak 14. Trokut ABC je jednakokračan, njegova je osnovica dužina AB , A(−1,−2) ,
B(7, 4) . Duljina visine na osnovicu trokuta jednaka je 5. Odredi koordinate
vrha C .

Rješenje. Trokut je jednakokračan.

A(−1,−2)
B(7, 4)

AB je osnovica

vc = 5

C =? C(x0, y0)

c = AB . . . y + 2 =
4 + 2
7 + 1

(x + 1)

y + 2 =
3
4
(x + 1)

/ · 4

3x − 4y − 5 = 0

d(C, c) = vc

|3 · x0 + (−4) · y0 − 5|√
32 + 42

= 5

|3x0 − 4y0 − 5|
5

= 5
/ · 5

|3x0 − 4y0 − 5| = 25 (∗)
Trokut je jednakokračan pa točka C leži na simetrali dužine AB . Neka je P
polovište stranice AB tada vrijedi:

P
(xA + xB

2
,

yA + yB

2

)
=⇒ P

(−1 + 7
2

,
−2 + 4

2

)
=⇒ P(3, 1)

Točka P je na simetrali stranice AB , P ∈ sAB te je sAB ⊥ AB pa vrijedi:

ks = − 1
kc

= − 1
3
4

= −4
3

sAB . . . y − 1 = −4
3
(x − 3)

y = −4
3

x + 5

=⇒ y0 = −4
3

x0 + 5

Zadnje dobiveno uvrstimo u (∗) :∣∣∣∣3x0 − 4
(
−4

3
x0 + 5

)
− 5

∣∣∣∣ = 25∣∣∣∣3x0 +
16
3

x0 − 20 − 5

∣∣∣∣ = 25∣∣∣∣25
3

x0 − 25

∣∣∣∣ = 25
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1)
25
3

x0 − 25 = −25

25
3

x0 = 0

x0 = 0

y0 = −4
3
· 0 + 5 = 5

=⇒ C1(0, 5)

2)
25
3

x0 − 25 = 25

25
3

x0 = 50

/
· 3

25

x0 =
50 · 3

25
x0 = 6

y0 = −4
3
· 6 + 5 = −3

=⇒ C2(6,−3)
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